Kakue BenMYnUHbI MOXXHO BbIYUCIINTDb
no cneayrowmm cpopmynam:



3agada Ne1l

A, ﬁf&:, CmopoHa rnpasusibHO20
wecmuy2aosibHUKa pasHa
10M. Hatidume OnuHy
YA, | onucaHHO( OKOJIO

/f wecmuy20JsibHUKa
V4 OKpY)XXHOCMU U rnaouw,adb
Ay~ Ag o2paHuU4YeHHo020 amou

= OKPYIXKHOCMbIO KpYy2a.



3agada Ne2
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Paduyc okpyxHocmu
paeeH 3cm. Hatildume
OJsiuHy oyau u
niowaodb cekmopa
AOB, ecniu ye2on AOB
paseH 60°



3agada Ne3

i Hatidume nnowjadsb
2 3awmpuxoeaHHoU
_,__,.a—-f/j%;’,i\,ﬁ\:* guaypsnl, ecrnu
G CMOpOHa
Ri‘? .f/ Keadpama paesHa
| 4cm.
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3agayva Ne4

3payokK YesioeeyeckKo20 a2s1a3a e
3asucuMocmu om cmerieHu
sIPKOCMU ceema U3MeHsiemcsi 8
pa3mepe om 2 Mm 0o 6 MM. Bo
CKOJIbLKO pa3 rnsiowaob
pacuwupeHHo20 3paykKka 6osibwe
niaouwjaou Cy>eHo20?



PeweHue:

2
eD=2(Mm), S= P

4
eS= ﬂ_4= T (cm?)
4
*D=6(Mm), S= 7T3=691T(CM2)
4

c9TT: =9 (pa3s)



3agada Ne5

Hangurte nnowaab
KonbLa, ecrivu pagunyc
bonbluen OKPYXHOCTU

paBeH 54M, a paguyc
MeHbLUen paBeH 4aM.



PeweHue:

e 257T - 16T = 91T (OM?)






. fano:  é0 (I ,R), R=12

Haiimu: S caedaodiii e oedoou
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